

丈夫情妇产私生子大出血 心慈妻子献血救情敌一命

丈夫有了外遇怎么办?很多女性采用“一哭二闹三上吊”的方式。湖南沅江市妇女胡月兰最初也尝试过这种方式,但不管用。而当她得知情敌杨秋红在医院生孩子大出血面临生命危险时,她毅然献血及时挽救了杨秋红的生命。杨秋红在深感愧疚准备离开这个世界时,又是胡月兰千里追寻救了她的命。

杨秋红出于感恩,主动退出了第三者角色,并与胡月兰结下了深厚的姐妹情谊。1月2日,记者采访了这个奇特故事的男女主角。

痛苦时刻

丈夫有了外遇

现年40岁的胡月兰出生于沅江市区,1990年从湖南师范大学毕业后被分配到沅江市第三职高任教。1993年,她与沅江市洞庭湖水产公司干部刘郁明结婚。

结婚不久,胡月兰怀上了孩子。但几个月后,胡月兰在医院检查发现是宫外孕,孩子没能留下。第二年胡月兰再次怀孕,可一检查又是宫外孕,孩子还是无法留下。

两次失去孩子令刘郁明感到十分沮丧,胡月兰的心情

也很痛苦。2002年初,夫妻俩一起辞职下海,在上海市闵行区开了家小酒店。在上海,尽管刘郁明口袋里的钞票越来越多,但他的心理压力十分重。他是父母的独生子,而妻子两次怀孕失败,使他的心情变得很烦躁,时常与妻子发生口角。就在这时,另一个女人闯入了他们的婚姻,这个女人叫杨秋红。

杨秋红今年33岁,出生于沅江市新湾镇。1996年10月,杨秋红与陈某结婚,婚后几年不育,于2001年7月离婚。遭受婚姻挫折的她,几年前来到上海闵行区打工,在沃尔玛超市当导购员。2003年7月的一天,一个偶然的机会让她认识了老乡刘郁明。两人的感情不知不觉陷得很深,最终突破了道德的底线。

危急时刻

她献血将情敌救活

杨秋红不甘心这一辈子偷偷摸摸地与刘郁明做地下夫妻,当她知道刘郁明的妻子也不能生育,她想,如果自己能为刘郁明生个孩子的话,刘郁明不就可以成为她的丈夫吗?2006年7月,杨秋红惊喜地发现自己怀孕了。

刘郁明经常午夜回家,甚至整夜不见人影,这引起

了胡月兰的怀疑。一次刘郁明出门换了衣服,把手机丢在家里,不一会就来了一个电话,胡月兰一接是个女人的声音。她问对方是谁,对方犹豫了一下就把手机挂了。胡月兰记住了这个手机号码。一天深夜,丈夫又没有回家,胡月兰拨通了那个打过丈夫电话的女人的手机。正在和杨秋红亲热的刘郁明听到手机一响,顺手拿起手机递给杨秋红说:“你的电话。”胡月兰晕了……

第二天,胡月兰在单位找到了丈夫,不顾一切地大吵一架。后来,胡月兰跑到杨秋红的住处大骂杨秋红:“不要脸,今后再缠着我丈夫,就打断你的腿。”杨秋红嘀咕道:“你越这样,我越要抢你的老公。”为确保孩子顺利生下,杨秋红请长假回到了老家沅江,她决定待孩子生下后再回上海。

2007年5月中旬,刘郁明收到杨秋红的短信,说马上就要临产了。刘郁明谎称出差,不顾一切地回到了沅江。5月16日,刘郁明将杨秋红送到了沅江市新湾镇医院,次日早晨杨秋红生下了一个男婴。但随即杨秋红出现产后大出血,很快就休克了。必须迅速输血,否则就有生命危险!杨秋红被送到了市人民医院,但医院血库中没有与杨秋红相匹配的AB型血。医院与市

血站联系,被告知也缺少血源,必须有人献血才行。

这时赶来了一个特殊的人——胡月兰。原来,胡月兰经多方打听,终于在市医院急救中心门口见到了刘郁明。她跑上前抱住丈夫的衣服又打又骂道:“不要脸的家伙!”刘郁明对妻子声嘶力竭地说:“现在杨秋红产后大出血已经休克了……”胡月兰轻声说:“活该!”但刚把这两个字说出口,她又有些后悔,毕竟情敌生死难料,自己也是一个女人啊!她揩了揩眼泪,为杨秋红的生命安危着急起来。几分钟之后,她找到医生说:“请抽我的血化验一下,看能不能输给杨秋红。”医生验血后发现血型匹配,但又告诉她要先到市血站献血。胡月兰二话没说就打的赶到市血站献血,血液很快滴入杨秋红的体内……

最后时刻

第三者决定退出

几天之后,有人把胡月兰献血的事告诉了杨秋红,躺在产床上的杨秋红嘴角翕动了一下,眼角溢出了几颗滚烫的泪珠。胡月兰是一个多么善良的女人,而自己则是多么渺小和可耻啊!杨秋红想到现在胡月兰夫妇最需要的就是孩子,何不把自己的孩子送给他们?

9月20日一大早,杨秋红抱着孩子搭上了去上海的列

车。来到胡月兰家里,杨秋红突然跪在胡月兰面前,将孩子递给胡月兰。杨秋红含泪说:“我的命是你救的,现在你们夫妇最需要的就是孩子,我就把这个孩子送给你们吧。”杨秋红随后离开了……

正在胡月兰不知所措时,丈夫风风火火地赶回来了,他打开手机翻出一条短信给妻子看:“我走了,永远不会在这个世界上出现。”胡月兰对丈夫说:“一定要赶快找到杨秋红。”有人告诉他们,杨秋红刚刚到火车站去了。胡月兰和丈夫赶到火车站,可还是没有找到杨秋红,于是,他们赶紧搭上了上海至长沙的列车。杨秋红正坐在这趟列车上,但他们夫妇没有找到她。

杨秋红下了火车后在新沅宾馆住下,她在药店买了100余片安定片服下。此时,胡月兰和刘郁明焦急之下向沅江警方求助,很快得到信息反馈,在新沅宾馆找到了昏迷中的杨秋红。面对第二次救了自己生命的情敌,杨秋红既惭愧又感动,她对胡月兰说,她有了活着的勇气,同时她还是坚持把孩子送给胡月兰。胡月兰在杨秋红的一再要求下接受了杨秋红的孩子。

胡月兰紧紧地握着杨秋红的手说:“从此以后,你就是我的亲妹妹。”(文中人物均系化名) 据《湖南日报》

男子抢来液化气罐 到公安局院内引爆

1月5日下午5时30分左右,位于湖南宜章县玉溪路1号的宜章县公安局院内发生一起爆炸案。爆炸导致停放在该院内的3辆汽车受到不同程度的损坏。

据了解,当天下午5时30分,一名男子在公安局门口向过路的送液化气工人抢了一罐液化气,然后带人公安局院内,放在一辆小轿车下并点燃了火。其间被公安民警发现,及时上前制止并与之发生了搏斗,可还是晚了一步,液化气罐发生了爆炸。爆炸导致停放在该院内的3辆小汽车受到不同程度的损坏,旁边4扇卷帘门严重变形,一栋6层高的楼房墙面被大火烧黑,周围几栋楼房的玻璃均不同程度地被震坏,所幸没有发生人员伤亡。

据介绍,犯罪嫌疑人黄某系邵阳市隆回县人,当场被警方抓获。 据《郴州日报》

三车相撞 11人死亡

综合新华社广州1月7日电(记者肖文峰 舒静)7日凌晨,距广东省湛江市约半小时车程的渝湛高速洋青路段发生特大交通事故。两辆卧铺客车相撞,当场造成10人死亡39人受伤。之后,又有一名伤者不治死亡。目前事故原因正在进一步调查中。

7日凌晨1时40分左右,一辆深圳开往南宁(桂A18716)的卧铺大客车追尾撞上一辆新奥燃气低温液体运输半挂车后,冲过中间防护栏狂奔30多米,迎面和另一辆贵阳开往珠海的卧铺客车(粤C50821)相撞。

据现场勘察的交警人员初步统计,事发当时广西车上有57人,死亡8人,珠海车上有19人,死亡2人。

据了解,重伤及轻伤者共39人。伤者当中,有2名分别为5岁和几个月大的小孩,还有1名怀胎7个多月的孕妇。截至7日17时,伤者中还有3人尚未脱离危险。截至记者发稿时,又有一名重伤者不治身亡。

据新奥燃气液化气罐车司机陈生回忆,他当时卸完气正赶回北海,突然听到一声巨响,车身猛的震动了一下,没多久身旁又传来一声巨响。他还以为自己的车胎爆了,下车后才看到,高速公路另一边的车道上,两辆卧铺车撞到一起,幸好液化气罐车没有发生燃气泄漏。

穿西装戴枷锁 电影院前乞讨



一身西装,脖子上戴着木制枷锁,胸前挂“现代囚徒”的牌子,后背上印有纸质的“乞讨盒子”。6日,一名男子在广东省东莞市电影院前乞讨,引来众人关注。这名男子自称是“创新型乞丐”,乞讨是为了他的“现代囚徒项目”寻找灵感、资金支持和合作伙伴。

记者随机采访的多数市民表示,很难理解该男子的举动,只是希望他不是行骗。 据《南方都市报》

大二女生涉嫌伙同男友雇凶杀害情人并分尸

2007年12月19日,云南省丽江公路管理总段路桥公司一项目负责人木鸿章突然“失踪”。几日后,接报后的丽江玉龙县警方发现,木鸿章已于2007年12月19日深夜,遭人杀害并被分尸。随着侦查工作的推进,幕后凶手逐渐浮出水面:张超,云南大学旅游文化学院19岁的大二女生,据多方证实,张超与木鸿章之间是包养与被包养的关系。

张超为何雇凶杀死木鸿章,还要“残忍地将其分尸260余块”?



网友张贴的“张超”照片

同学:

两人关系已持续很久

2007年圣诞节期间,警车的鸣笛声打破了云南大学旅游文化学院校园内的宁静。当天,一则消息在这所坐落在玉龙雪山脚下的高等学府内传了开来:一名大二女生在校外雇凶杀了人。

消息在蔓延,而接下来的一周内,警车不断地驶进校园,令这则传闻“显得越来越真实”。一周后,警车不再光顾,另一则“进一步的消息”则适时传来:涉嫌雇凶杀人的女学生已被布控的刑警抓获。霎时,“张超”这个名字高频率地出现在学生间的讨论中,“她就是涉嫌雇凶杀人的大二女学生,杀人后还分尸。”

张超杀死了谁?面对这一问题,云南大学旅游文化学院的学生们大都说不出死者的具体名字,但却大多知晓“死者是张超的情夫,两人属于包养与被包养的关系,且已持续了很长时间。”

知情者: 动手分尸者“很专业”

木鸿章的三叔木文军这样描述了侄子最后的人生:2007年12月19日傍晚,木

鸿章与朋友前往医院看望一名患者后,独自一人驾驶着他那辆“帕拉丁”越野车离开,从此,手机便无法接通;20日,木鸿章的家人一边展开寻找,一边报警;几日后,警方传来消息:木鸿章被发现遇害并遭分尸。

谈起弃尸后的场景,知情人均用“恐怖”来形容。“尸体被肢解成很多块。”知情人雷先生透露说。而据知情人金先生描述,尸体的胳膊、腿脚、内脏等部位均被肢解成块。

据传,张超亲自主持工具进行分尸。而网上有个自称云南大学旅游文化学院教师的人发帖称,张超高中时就学习过法医学,高考后本想报考云南大学旅游管理学院的法医科,可惜云南大学旅游管理学院没有法医专业,便选择了其他专业。而从知情者的描述来看,动手分尸的人“确实很专业”。

校方: “不清楚”“不知道”

1月4日,记者来到云南大学旅游文化学院校园内,依据知情学生提供的信



犯罪嫌疑人张超的宿舍

息,准确找到了张超所住的宿舍楼——女生宿舍2号院4栋楼203宿舍。女生宿舍2号院坐落在校园中部,外表大都为3层楼高的仿古式建筑。步入4栋楼,问起“张超的寝室”,学生们都齐指203宿舍。

此时,203宿舍房门紧闭,门框上方挂着一块“经济系工商管理专业文明寝室”的小牌匾。记者敲门后,一名女生探出头来询问何事,当得知来意与“雇凶杀人”一事有关后,这名女生面露惊色,言语开始慌乱,回应着“不清楚”的同时,迅速关上了房门。

面对记者,云南大学旅游文化学院的值班人员多以“不清楚”为由,婉拒了采访要求。而该校一名张姓书记在听闻记者欲采访后,甚至还没等记者将采访内容说完,便称“不知道”,随后挂断了电话。

警方: 不否认“分尸”说法

丽江玉龙县公安局值班民警和胜堂透露,经警方初步查明,张超,19岁,北京人,就读于云南大学旅游文化学院大二,伙同其在昆明的男朋友

以及另一人,将木鸿章杀害并分尸。

而据办案警官木金刚透露,张超与其他涉案人员已被抓获,目前此案正在进一步调查中。对于外界“分尸260余块”的说法,木金刚没有否认。

而据木文军称,张超等人将木鸿章杀害后,拿走了其笔记本电脑,抢走了他身上的现金,并带走了银行卡,事后取款4万元。

同学眼里的张超: “从情人那里拿钱供养男友”

张超2006年进入云南大学旅游文化学院经济系就读。初来丽江的她很快适应了丽江休闲式的生活,她像多数来丽江旅游的游客一样,喜欢跳舞与泡吧。在一次泡吧过程中,张超认识了木鸿章,不久,就被木鸿章包养。从此,张超便时常脚穿高跟鞋,手挎小包走出校门,钻入停靠在学校门口的一辆车内离开。

在同学眼里,这名来自北京的19岁女孩,面容清秀,身材匀称且懂得打扮。虽然张超平时谈吐带有“与年龄略

有不符的社会味”,但将其与杀人分尸的凶手相连,“真的很意外”。

据知情女同学钱颖(化名)说,包养关系确立后,木鸿章对张超很好,“平常那老板一个月在她银行卡上存3万多块钱呢!”

然而,“赚了钱的张超”未必能存下多少钱,“因为除了那老板(木鸿章),她还有个男朋友”。知情的同学透露,张超在云南还有个男朋友,已进入社会工作,但收入较低,“一个月工资只有1000多元”,为此,张超就将从木鸿章那里拿到的钱,交给男朋友花费。

叔叔眼里的木鸿章:

“赚大钱后,与妻子感情还很好”

2008年1月4日下午3时许,丽江玉龙县拉市乡美泉村,50多岁的木文军穿着一件布满灰尘的粗布衣,端坐在板凳上,操着一口地方话,讲述着侄子木鸿章的点滴往事。在木文军看来,侄子木鸿章是木家的骄傲。10多年前,农民出身的木鸿章考取了云南一所理工科大学,毕业后留在丽江城内工作,并于几年后成为丽江城内一名小有名气的工程师,朋友因此常称呼他为“木工”。

木鸿章的事业远没有达到顶峰,几年后他成为丽江公路管理总段一个项目的负责人,并先后承包了几个工程,由此名利双收。而随着木鸿章事业的进步,大约在6年前,他将年迈的父母接到了丽江城内,安度晚年。

“他(木鸿章)与妻子的感情很好的。”面对询问,木文军说,在他看来,侄子赚了大钱后,依旧与侄媳妇保持着良好的夫妻关系。 据《东方早报》